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Ata da Segunda Sessão 
Solene de Encerramento 
dos trabalhos do
Primeiro Semestre,
realizada aos Vinte e Oito 
do mês Junho de 2021, 
sobre Presidência do 
Senhor James Alves.

Ao Vinte e Oito dias do mês de Junho do ano Dois Mil e Vinte e Um as 
(10:00 hr, reuniu-se no Plenárioda Câmara Municipal de Buritirana-MA, 
“JOÃO ALBERTO DE SOUSA”, localizada a Av. Senador La roque N° s/n 
Centro Buritirana/Ma. Presidente pede para que todos os presentes fiquem 
de pé, “em nome de Deus e da lei do País declarou aberto esta a sessão 
solene de encerramentos dos trabalhos do primeiro semestre.Conforme 
consulta no livro de presença e os vereadores que Estevam presentes eram 
James Alves (presidente da câmara)Solimar de Sousa do Nascimento 
(primeiro secretario da câmara);Josimar Nunes da Silva;Jairo Gomes 
Soares; Edeilson Messias de Sousa; Livan Venerando da 
Costa;Raimundo Ares Pereira (Breguede) Getulio Pereira Barbosa 
Filho,Ernandes da Silva Oliveira( Segundo Secretario). Neste momento 
presidente convida Vereador Jairo Gomes Soares a fazer a leitura Bíblica 
que leu no livro Salmos 91.Logo após a Presidente autoriza vereador 
Edeilson Messias a usa a tribuna que cumprimentou a todos.Em inicio fala 
aos colegas vereadores “sei que vocês respeitam meu posicionamento, esse 
é vereador Edeilson, respondo porque vereador Edeilson vota no parecer e 
não vota na lei,votei no parecer em respeito e consideração ao trabalho de 
vocês da comissão pelo trabalho que vocês fizeram”. Falou que a lei não 
esta errada mas esta faltando os anexos que ele não viu, por isso voltou 
contra a LDO.Em seguida exaltou o trabalho do vereador na casa de lei 
como papel de fiscalizador do município.Encerrou suas palavras 
agradecendo os presentes em esta prestigiando o trabalho dos vereadores 
na câmara. Em seguida o presidente autoriza vereador Getulio Pereira 
Barbosa Filho a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Resumiu seus seis 
meses de trabalho na câmara e destacou a harmonias entre os colegas e

1 Pnrnue N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br


ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
CNPJ: N° 01.639.795/00002-45

CÂMARA 0 £  VSRfcADORSS
BU R ITIR AN A
srapo ÍXÍ MARf.NJtÃ« • 3HAS.U

respeito mutuo.Parabenizou presidente da casa pelo trabalho que vem 
exercendo a frente da presidência da câmara. Assim encerrou su 
palavras.Logo após o presidente autoriza vereador Livan Venerando da 
Costa a usa a tribuna que cumprimenta a todos. Também resumiu os 
trabalhos da câmara neste seis meses e parabenizou o trabalho do 
presidente da casa e frisou falando a simplicidade e humildade do 
presidente trazendo sempre a harmonia entre os vereadores.Também 
parabenizou os colegas vereadores pelo trabalho que vem fazendo sempre 
com respeito. Finalizou suas palavras agradecendo a Deus pela 
oportunidade.Logo em seguida o presidente autoriza vereador Raimundo 
Ares Pereira a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Em primeiro lugar 
agradeceu a Deus pela oportunidade e todos os secretários presentes e 
destacou o trabalho do prefeito Tony Brandão nesse seis meses e disse que 
ele esta fazendo ótimo trabalho de continuidade do ex prefeito Vagtonio 
Brandão cuidando da cidade e fazendo novas obras. Falou que todo o canto 
de BURITIRANA tem gente trabalhando em obras da prefeitura. Disse que 
prefeito faiou que todas as obras do município que não foram terminadas 
serão concluídas no seu mandato.Parabenizou pelo trabalho que prefeito 
Tony Brandão vem fazendo.Assim finalizou suas palavras. Em seguida o 
presidente autoriza vereador Ernandes da Silva Oliveira a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos.Fez seus agradecimentos pelos votos recebidos em 
esta na casa de lei e também agradeceu pelos requerimentos apresentados 
e sempre aprovados pelos colegas vereadores. Assim encerrou suas 
palavras. Logo após o presidente autoriza vereador Josimar Nunes da 
Silva a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Agradeceu a Deus pela 
vitoria nas urnas mais uma vez. Disse ser grato pelo povo, família e amigo 
em ter acreditado em Josimar do Joca diz que foi uma grande vitoria. Falou 
que é uma enorme satisfação em participar deste legislativo e disse que tem 
observado a luta de cada colegas colocando projetos que tem objetivos de 
melhorar a cidade e sempre aprovado pela casa e gestor tem feito que pode 
para realizar nosso solicitações de requerimentos juntos aos secretariados 
do governo. Disse que esta mais motivado para trabalhar e falou que esta 
disposição da população e todos colegas vereadores para melhor para 
Buritirana. Encerrou suas palavras dizendo para Deus abençoasse a todos. 
Logo em seguida o presidente autoriza vereador Jairo Gomes Soares a 
usa a tribuna que cumprimenta a todos.Falou as colegas vereadores se 
alguém ofendeu com ele peço perdão deixou uma mensagem bíblica de 
Hebreus “podemos pois dizer com confiança o Senhor e nosso ajudador não 
temerei que pode fazer os homens”.Assim encerrou suas
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palavras.Posteriormente o presidente convida a usa a tribuna o assessor 
jurídico da Câmara Municipal Dr. João Meneses. Que cumprimenta a todos 
os presentes.Destacou a sintonia dos parlamentares em sempre em busca 
melhor para Buritirana e frisou também os vereadores Edeilson,Filho e Livar 
mesmo no campo de oposição tem visto que eles também são preocupado 
em trazer solicitações para melhor para município e isto também é 
louvável.Finalizou agradecendo presidente da casa James Alves pela 
confiança em ocupar esse importante cargo de assessor jurídico e assim 
encerrou suas palavras.Posteriormente se inicia o período de falas o 
presidente autoriza Secretario de Educação Fednan Costa a usa a tribuna 
que cumprimenta a todos os presentes destacou a gestão Tony Brandão 
que assim como foi a gestão Vagtonio Brandão é um governo de 
continuidade, mas com cara nova que vai fazer muito mais que o antecessor ,
e finalizou que esta sempre a disposição dos parlamentares.Finalizou suas 
palavras dizendo que “Buritirana é do Senhor Jesus” e agradeceu pela 
oportunidade.Logo após o presidente autoriza o vereador Solimar Sousa 
(primeiro secretário da câmara) a usa a tribuna,que cumprimentou a todos 
os presentes.Inicio sua fala agradecendo prefeito Tony Brandão pela 
parceria e destacou a parceria também dos colegas vereadores.Destacou 
também os trabalhos dos colegas vereadores de oposição que também tem 
trazido suas indicações mesmo fazendo oposição ao governo mas não do 
povo.Destacou também e ex gestão do prefeito Vagtonio Brandão que frisou 
falando que ele sempre vai ser eterno prefeito Vagtonio Brandão e grande 
político.Assim finalizou suas palavras.Neste momento presidente James 
Alves passa a presidência para primeiro secretário da câmara vereador 
Solimar de Sousa do Nascimento que autoriza vereador James Alves a usar 
a tribuna que cumprimentou a todos os presentes.Disse que esta muito feliz 
neste seis meses a harmonia no legislativo e citando todos nomes dos 
vereadores falou que todos tem contribuído para isto.Falou que vai continuar 
contribuir com todos os parlamentares nos projetos e indicações.Finalizou 
agradecendo todos os secretariados e amigos que compareceram para 
prestigiar os trabalhos da casa legislativa nesta sessão solene.Assim 
encerrou suas palavras.Logo após vereador Solimar de Sousa do 
Nascimento retorna a presidência para vereador James Alves que declamou 
falando,por não haver mais nada em pauta a ser tratado na sessão, o 
Presidente agradeceu a presença de todos, declara encerrada a sessão.E eu 
Solimar Sousa do Nascimento 1o Secretario lavrei o presente ata que será 
assinada por mim e quem de direito
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Presidente: James Alves

Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira

3° m £ L .
Primeiro Secretário: Solimar Sousa do Nascimento

4° SEV-  , X  L A  y.\Js)SJS... 
Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;

5°-----------------------------------------------------------------
Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Livan Venerando da Costa

7° --------------------------------------------------------
Vereador: Edeilson Messias de Sousa

Pereira

Coelho

Nunes da Silva

Vereador: Jairo Gomes Soares
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